

Годишњи извештај о раду и показатељи делотворности инспекцијског надзора за
2018.годину

према члану 44. Закона о инспекцијском надзору

Инспектор за заштиту животне средине - Одељење за привреду, Служба за
инспекцијске послове Општине Бачка
Паланка

Редни број	Информације и податци маса објашњењима о:	извештај
1.	броју спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (превентивно деловање инспекције);	Укупно 2 превентивних деловања инспекције. Привредни субјекти су упознати са Законима односно њиховим обавезама да не би дошло до загађења животне средине. Инспекција заштите животне средине је на сајту општине објавила План рада за 2018 годину, извештај за претходну годину као и контролне листе које инспектор примењује у раду.
2.	обавештавању јавности, пружању стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању	Укупно 28 предмета од тога 23 планиране контроле, грађани су писмено и усмено обавештени о предметима везаним за отпад, буку и заштићена

	законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе, са подацима о броју и облицима ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање инспекције);	природна добра. Пријаве везане за фарме су прослеђене надлежним општинским органима као и ветеринарској инспекцији.
3.	нивоу усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, који се мери помоћу контролних листи;	Усклађеност са законима сваког привредног субјекта је појединачна.
4.	броју откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (корективно деловање инспекције);	Укупно 4 корективних деловања инспекције.
5.	броју утврђених нерегистрованих субјеката и мерама спроведеним према њима;	2 пријаве на рад на црно . 2 донета Решења о забрани обављања делатности на локацији за коју оператери нису исходовали дозволу о управљању отпадом.
6.	мерама предузетим ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству;	1 посете и консултације са Републичким органима инспекцијом и 1 заједничка контрола по питању буке
7.	остварењу плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијских надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о броју допунских налога за инспекцијски надзор;	50% од плана је и реализовано,
8.	нивоу координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције;	Веома добар ниво координације са општинским и републичким

		инспекторима.
9.	материјалним, техничким и кадровским ресурсима које је инспекција користила у вршењу инспекцијског надзора и мерама предузетим у циљу делотворне употребе ресурса инспекције и резултатима предузетих мера;	Инспекцијски надзор у области заштите животне средине обавља 1 инспектор на територији општине Бачка Паланка. Одељење за привреду Служба за инспекцијске послове не поседује возила. За иста се сналазимо на разне начине. Инспектор има рачунар и мобилни телефон.
10.	придржавању рокова прописаних за поступање инспекције;	Инспекција се у 95% случајева придржавала прописаних рокова
11.	законитости управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних спорова и њихов исход);	Било је писмених жалби уложених на управни акт инспектора.
12.	поступању у решавању притужби на рад инспекције, са исходима тог поступања, уз посебно истицање броја поднетих притужби и области рада на које су се односиле;	Притужбе на рад инспектора су свакодневне.
13.	обукама и другим облицима стручног усавршавања инспектора, односно службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора, са бројем тих обука и других облика стручног усавршавања и бројем инспектора, односно службеника овлашћених за вршење инспекцијског надзора који су похађали те обуке и друге облике стручног усавршавања;	Одлазак на стручно предавање из области Закона о инспекцијском надзору.
14.	иницијативама за измене и допуне закона и других прописа;	Није било.

15.	мерама и проверама предузетим у циљу потпуности и ажурности података у информационом систему;	Инспектор води евиденцију кроз референтску свеску и мегу-електроски. Електронска управа није успостављена.
16.	стању у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора;	Непромењено и врло коректно.
17.	исходима поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела инспекција.	Поднетих пријава није било у извештајном периоду.

Бачка Паланка, 15.03.2019.године

Инспектор за заштиту животне средине

Маца Павков Црњански



ИЗВЕШТАЈ ЗА 2018 ГОДИНУ, сагласно чл. 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гл. РС“ бр. 36/15)	НАЗИВ ИНСПЕКЦИЈЕЗЖС ЈЛС:								
	ОБЛАСТ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА								
	ЗЖ С	СТУДИЈ А О ПРОЦЕН И УТИЦАЈ А	ИРР С	ОТПА Д	ВАЗДУ Х	БУК А	НЕЈОН. ЗРАЧЕЊ А	ПРИРОД А	Σ
	ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ НАД РЕГИСТРОВАНИМ СУБЈЕКТИМА								
Број инспекцијских надзора планираних Годишњим планом	23	8	/	12	/	2	/	1	23
Број извршених редовних инспекцијских надзора	23	4	/	5	/	3	/	1	13
Број ванредних инспекцијских надзора	по представи, или ако је процењен висок или критичан ризик	15	/	9		5	/	/	15
	по захтеву надзираног субјекта	/	/	/	/	/	/	/	/
Број контролних инспекцијских надзора	28	5	/	14	/	8	/	1	28
Укупан број записника о извршеним ИН	28								28
Број записника са изреченим мерама				2	/	1			3
Укупан број службених белешки				2		1			3

Укупан број донетих решења					2		2		4
Укупан број изречених забрана					2		/		2
Превентивно деловање	Превентивни и инспекцијски надзори				/		1	1	2
	Службене саветодавне посете				5				5
Број поднетих пријава	Прекршајне пријаве								
	Пријаве за привредни преступ								/
	Кривичне пријаве								/
		ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ НАД НЕРЕГИСТРОВАНИМ СУБЈЕКТИМА(члан 33. ЗОИИ-а)							
Број инспекцијских надзора над нерегистрованим субјектима					2				2

Легенда:

ОБЛАСТ НАДЗОРА:

ЗЖС - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити животне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 72/09, 43/11 и 14/16) и прописа донетих на основу овог закона; енергетска лиценца

СТУДИЈА О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) и прописа донетих на основу овог закона;

ИРРС - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 25/15) и прописа донетих на основу овог закона;

ОТПАД - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10 и 14/16) и прописа донетих на основу овог закона;

ВАЗДУХ - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 10/13) и прописа донетих на основу овог закона;

БУКА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и прописа донетих на основу овог закона;

НЕЈОН. ЗРАЧЕЊА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити од нејонизујућих зрачења („Сл. гласник РС“, бр. 36/09) и прописа донетих на основу овог закона;

ПРИРОДА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 91/10 и

